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V posledních letech došlo v odvětví skladování energie k nebývalému rozmachu. Na obzoru
se zjevují problémy, jako jsou nejistota systémů pro skladování energie, nejistota podpory
sítě a rozdíly způsobené rychlým vývojem technologií. Díky 35 letům zkušeností se
špičkovými technologiemi v oboru energetické elektroniky může společnost Kehua
poskytovat velmi účinná a spolehlivá řešení PV+ESS pro všechny scénáře, která řeší
nejpalčivější problémy tohoto odvětví. Klíčem je stabilní výrobní kapacita čtyř výrobních
základen společnosti Kehua o rozloze téměř 320.000 metrů čtverečních a špičková
výzkumná i vývojová síla společnosti s více než 2000 inženýry. Z toho důvodu jde o ideální
volbu pro zákazníky, kteří chtějí investovat do řešení v oblasti obnovitelných zdrojů
energie.

V souladu s filozofií S³ "Bezpečné, chytré, jednoduché" pokrývají produkty Kehua PV a ESS širokou
škálu scénářů pro rezidenční, průmyslové a komunální aplikace. Tato řešení se uplatnila a získala
uznání po celém světě.

- Pokud jde o rezidenční scénáře, all-in-one rezidenční ESS řady Kehua iStoragE se pyšní nejen
pokročilou technologií a spolehlivou kvalitou, ale také vynikající zákaznickou zkušeností a získala
ocenění iF Design Award 2023 a IDEA (International Design Excellence Awards) 2022 Finalist za
vynikající vnější design.

- Chytré komunální ESS řady S³-EStore využívají konstrukci s vysokou hustotou energie, která
zajišťuje optimální LCOS během celého životního cyklu a zlepšuje efektivitu a udržitelnost investic.

- Řešení v užitkovém měřítku, typické pro systém S³-EStation, zjednodušuje proces provozu a údržby,
což umožňuje zkrátit cykly výstavby a snížit celkové náklady a tím podpořit kvalitní socioekonomický
rozvoj.

Společnost Kehua je díky svému působivému výkonu a odhodlání dosahovat dokonalosti dokonale
připravena plně využít své technologické a tržní výhody, aby mohla dále využívat flexibilní regulační
schopnosti systému skladování energie a napomáhat bezpečnému i udržitelnému rozvoji odvětví
skladování energie.
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